

Смотр строя и песни

26 февраля в МБОУ «Шолоховская гимназия» прошёл смотр строя и песни, в котором приняли участие учащиеся 2-5 классов. В течение нескольких недель гимназисты готовились к этому дню: разучивали песни, учились ходить строевым шагом, подбирали соответствующую форму.

На праздничном мероприятии присутствовал атаман Вёшенского юрта, есаул Уханёв В.В. в своём обращении к ребятам атаман подчеркнул, что строевое обучение дисциплинирует, вырабатывает исполнительность, собранность, подтянутость, сплоченность и слаженность коллектива.

Все классы выглядели достойно, четко выполняли команды, дружно пели строевые песни. Кто-то лучше проявил себя в строевой подготовке, кто-то блестяще спел, многие командиры показали себя лидерами своих отрядов, достойными звания командира.

Поздравляем всех участников смотра строя и песни!